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1. Your opinion about the condition of the toilets in college?
Good T (41.00%) —

e Excellent SHCEY (24 00%)

Average 5 (15.00%)
Needs Improvement SaT%a 2amew (20.00%)

- Needs Improvement Safe3 # Average WG (1500%) MM Good BT (41.00%) WM Excellent ST (24.00%)
TR (20.00%)

The Survey reveals that 65% of the parents are satisfied about the toilet facilities
provided to their wards [students] in the college in the Academic Session 2021-°22.

2. Your opinion about the cleanliness and beauty of the college campus

Excellent 50E TR {80.00%) »comcsioe

Needs Improvement Tafew amames (1.00%)
Average 75 {100%)
Good ®BTT# (18.00%)

—_— g,eeds ln}g;rg;sq:ent@‘i%? W Average o5 (100%) WM Good TUFT(18.00%) WM Excellent SIS TR (80.00%)

The Survey reveals that 98% of the parents are completely satisfied about the cleanliness
and beauty of the college campus in the Academic Session 2021-22.
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3. Your opinion about the Library facility

i EXCENlEN TRAFH (58.00%)

Needs Improvement SRET 2TTO™ (2.00%)

Average 7 (3.00%)
Good BT (38.00%) """
- Needs Improvement Bafo3 Average 75 (3.00%) MM Good ©1U+1(38.00%) MMM Excellent 5 ¥ (58.00%)
e (2.00%)

The Survey reveals that 96% of the parents are completely satisfied with the Library
facilities available in the college campus in the Academic Session 2021-"22.

4. Your opinion about support from non teaching staff of the department

e X0t THEFR (52.00%)

Needs Improvement Saa 2rrme (1.00%)
Average TG (4.00%)

Good BTTA (43.00%) .

sy Needs Improvement S5 Average G (4.00%) MM Good U7 (43.00%) MMM Excellent 5¢ T (52.00%)
o TErEw (1.00%)

The Survey reveals that 95% of the parents are content from the support from the non-
teaching staff of the Department in the college campus in the Academic Session 2021-
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5. Your opinion about the classrooms

i Ex cellent TS T (66.00%)

Needs Improvement SRa ATRS (2.00%)
Average %G (3.00%)

Good BITAT (30.00%) e

s Needs Improvement & #ed I Average 7% (3.00%) WM Good ©T#(30.00%) MMM Excellent SI8®F (66.00%)
ATTH (2.00%)

The Survey reveals that 96% of the parents are pleased about the classrooms and its
associated facilities in the college for the Academic Session 2021-°22.

6. Do you find the office staff cooperating?

-~Excellent ST FF (43.00%)

Good TR (46.00%) ——"" Needs Improvement Ba753 ST (4 00%)

Average 7 (7.00%)

- Needs imp{ovemnt“i%? J Average 7G(7.00%) WM Good T+ (46.00%) WM Excellert TUSFF (43.00%)
ATAGH (4.00%)

The Survey reveals that 89% of the parents are happy about the cooperation that the
students receive from the staff of the college for the Academic Session 2021-’22.

7. Your opinion about the cooperation from Library Staff

e Excellent UE R (47.00%)

Good T (44.00%) — Needs Improvement B&eT 2TTem (3.00%)
Average 75 (7.00%)
—_— Needs Improvement Ba5a Average *TG(7.00%) W Good ©TL¥F(44.00%) MMM Excellen TISTR (47.00%)
TR e (3.00%)
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The Survey reveals that 91% of the parents are happy about the cooperation that the students
receive from the Library staff of the college for the Academic Session 2021-"22.

8. Do you think the teachers are helpful and cooperating?

Excellent 5X¢ %7 (68.00%) ——

Needs Improvement {53 U™ (1.00%)
Average % (2.00%)

Good BT (30.00%)

i Needs Improvement $xf%7 Average G (2.00%) MM Good TTUFI(30.00%) MM Excellent 5I¢F3 (68.00%)
ST (1.00%)

The Survey reveals that 98% of the parents are pleased about the help and cooperation that the
students receive from their Teachers of the college for the Academic Session 2021-22.

9. Your opinion about the organisation of class routine

o Excellent TR FF (60.00%)

Needs improvement SRSE oTFem (1.00%)
Average 515 (3.00%)

Good &L= (35.00%) —— -

- Needs Improvement S&fe3 Average 517G (3.00%) W Good BT+ (35.00%) MM Excellent 5USF3 (60.00%)
S orameR (1.00%)

The Survey reveals that 95% of the parents are satisfied about the organization of the class
routine of the college for the Academic Session 2021-"22.
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